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合計 割合 2 1

４　とてもそう思う 129 59%

３　まあそう思う 72 33%

２　あまりそう思わない 15 7%

１　思わない 2 1%

４　とてもそう思う 158 69%

３　まあそう思う 68 30%

２　あまりそう思わない 4 2%

１　思わない 0 0%

４　とてもそう思う 82 36%

３　まあそう思う 126 55%

２　あまりそう思わない 19 8%

１　思わない 3 1%

４　とてもそう思う 64 28%

３　まあそう思う 81 35%

２　あまりそう思わない 65 28%

１　思わない 19 8%

４　とてもそう思う 153 67%

３　まあそう思う 72 31%

２　あまりそう思わない 5 2%

１　思わない 0 0%

４　とてもそう思う 163 71%

３　まあそう思う 59 26%

２　あまりそう思わない 8 3%

１　思わない 1 0%

４　とてもそう思う 94 41%

３　まあそう思う 107 47%

２　あまりそう思わない 26 11%

１　思わない 3 1%

 先生は　わたしの
ことを　ほめてくれ
たりしかってくれたり
する。

令和元年度　よりよい西和佐小学校をつくるためのアンケート

1

2
わたしは　友だちと
なかよくしている。
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 先生は　わたしが
こまっているときに
はなしをきいてくれ
たり　たすけてくれ
たりする。

3
わたしは　毎日の
勉強が　わかる。

5
 先生は　わかりや
すく　べんきょうを
おしえてくれる。

6

（３～６年児童アンケート集計結果）

わたしは　学校が楽
しい。

4
 わたしは　自分の
いけんを　はっぴょ
うできる。



４　とてもそう思う 138 60%

３　まあそう思う 80 35%

２　あまりそう思わない 12 5%

１　思わない 0 0%

４　とてもそう思う 108 47%

３　まあそう思う 98 43%

２　あまりそう思わない 17 7%

１　思わない 7 3%

４　とてもそう思う 133 58%

３　まあそう思う 67 29%

２　あまりそう思わない 27 12%

１　思わない 3 1%

４　とてもそう思う 90 39%

３　まあそう思う 95 41%

２　あまりそう思わない 35 15%

１　思わない 10 4%

４　とてもそう思う 117 51%

３　まあそう思う 60 26%

２　あまりそう思わない 27 12%

１　思わない 26 11%

４　とてもそう思う 48 21%

３　まあそう思う 87 38%

２　あまりそう思わない 67 29%

１　思わない 28 12%
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 わたしは　気持ち
のよい　あいさつが
できている。

13
 わたしの学校は　美しく
整っていて　過ごしやす
く使いやすい。
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 みんな　いのちの大切
さ　社会のきまりについ
ておしえてもらってい
る。

11
 わたしは　かぞくに　学
校のできごとを　よくは
なす。

12
 わたしは　給食の時間
が楽しみだ。

 みんな　そうじを　いっ
しょうけんめい　してい
る。
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